QUESTIONARIO 1 - PROBABILIDADES

Jorge Bazdn e Patricia Stilp

Exercicio 1: Sejam A e B dois eventos associados a um experimento. Suponha que P(A)
0,30 e P(B) = 0,56. Determine P(A U B) nas duas seguintes situagoes:
(Considere duas casas decimais para cada resposta).

(a) Se os eventos A e B sdo mutuamente exclusivos.

(b) Se os eventos A e B sao independentes.
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Exercicio 2: Uma urna contém 6 bolas brancas, 8 bolas pretas e 7 bolas amarelas. Se um
conjunto de 6 bolas é selecionado aleatoriamente e além disso consideramos que, sempre que
uma bola seja selecionada, sua cor seja anotada e ela seja recolocada na urna antes da proxima
selecao. Qual é a probabilidade de que cada uma das bolas seja da mesma cor?
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Exercicio 3: Numa cidade hé trés restaurantes de comida japonesa A, B e C. Uma recente
pesquisa entre os moradores indicou o seguinte: 21%, 25% e 54% frequentam o restaurante A,
B e C, respectivamente; 12% frequentam A e B; 7% frequentam A e C'; 7% frequentam B e C; e
4% frequentam A, B e C. Para um morador escolhido ao acaso, calcule a probabilidade de que
ele frequente os restaurantes A e B, sabendo que ele frequenta ao menos um dos restaurantes

de comida japonesa.
(Considere quatro casas decimais na resposta).
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